

“大乐透惠民放送”已送出手机2099部 2013江苏体彩 精彩活动不间断

2013年,江苏彩民再一次尽享体育彩票带来的全年实惠活动大餐:从年初顶呱刮“黑旋风”到NBA即开票的华丽回归;从“实力大盘”大乐透的亿元大派奖到“快开小精灵”11选5的2800万元大派奖;从活力四射的“顶呱刮拍客大赛”到勾起无数体彩回忆的“老物件征集”……接连不断的各类活动丰富着江苏彩民的生活。

实惠在这里! 大乐透、“11选5”超值派奖

每年,江苏体彩的派奖活动总能给彩友们带来实惠。今年是体彩超级大乐透陪伴广大彩友的第六个年头,5月,“大乐透亿元大派送”华丽开幕,“乐透粉”们在周年庆期间,共同分享了亿元派奖奖金,在这场狂欢中,江苏彩民无疑是最大的赢家:15注头奖、1注2438万元大奖的骄人“战绩”为派奖活动画上了圆满的句号;此后,江苏体彩独家开展的“11选5”2800万元大派奖则让人们在金秋时节收获满满,五大热门玩法“加足马力”全天派奖,高手彩民可谓赢个过瘾。中奖后拎上几只螃蟹下酒,美妙滋味不言而喻。

好礼在这里! 顶呱刮、大乐透惠民有惊喜

作为体彩家族的重要成员之一,即开顶呱刮每年都会不断推出新的票种。今年年初的一场“黑旋风”为彩民们带来了至酷体验,除百万头奖



顶呱刮送自行车活动刮起一股骑行热潮

金,“刮黑旋风”中1000送捷安特自行车”活动更是刮起阵阵“骑行热潮”。之后,NBA主题票再度重装升级,“刮NBA中2000送踏板电动车”随即带来一股绿色出行潮。此外,“体彩杯”攒蛋大赛、甜蜜蜜“畅游爱琴海”

活动均独具新意。而目前正在火热进行中的“大乐透惠民大放送”则为2013年的体彩活动完美收官,开展18期以来,共送出3G大屏智能手机2099部,购物拖车7109辆,精彩的惠民放送将持续到年底。

温情在这里! 拍客、老物件串起体彩回忆

除了购彩乐趣,江苏彩民还在今年不断感受着体育彩票的温情。3月,“顶呱刮五周年·我最喜爱的票种”评选活动吸引了不少顶呱刮迷们,8大家族130多个票种的展示,让大家如同走进顶呱刮画廊,每个人都可以选出自己心目中的“明星票种”;4月,“第二届顶呱刮拍客大赛全民健身骑行”活动在春花烂漫的时节拉开帷幕,绿色骑行理念散播全省大街小巷,全省拍客为“顶呱刮”大拇指留下了或活力或大气的影像记忆;今年最具怀旧色彩的活动要数“体彩老物件征集”,活动勾起了人们对于江苏体彩存在多年的情感,应征作品中不乏不同历史时期的电脑票、宣传单、老报纸、T恤、纪念品等物件……一件件藏品饱含着彩民对于体育彩票一如既往的关爱和支持。

通讯员 陈蓉蓉
现代快报记者 付智勇

e球彩小课堂

e球彩在哪儿买? 全省竞彩店有售!

竞彩新游戏“e球彩”如今是江苏彩市最炙手可热的新星,激动人心的赛事画面、简单有趣的竞猜形式再加上国内彩市最高的返奖,在让老彩友们大呼过瘾的同时,也吸引了很多新彩友的关注。那么,哪里可以买到“e球彩”呢?

据了解,“e球彩”目前为江苏独家发行,省内各体育彩票竞彩店有售。大家可以通过以下几种方式,很方便地查找到“e球彩”销售点:

1.认准店面的“竞彩”和“e球彩”标志,“竞彩”标志是一个亮丽的橙色五角星,而“e球彩”的标志则是一个由多种颜色的彩带环绕而成的足球,有以上两种标志的体彩销售点都开售“e球彩”,竞彩店门口也设有“e球彩销售点”的指示牌;

2.目前,“e球彩”销售点门口都张贴了醒目的海报,门口还摆放着印有其标志的充气不倒翁,这些都能很方便地为大家“指路”;

3.可登录“江苏体彩网”(www.js-lottery.com),在首页查看“e球彩”网地址;

4.可订阅“江苏体彩”官方微信(搜索公众号“js-lottery”),查找身边的竞彩店。 苏彩

中奖故事

江苏彩民巧用混串 两元中了两万多

江苏近日传来竞彩混串7串1的喜讯,一名彩民8日晚间购买的7串1喜中大奖。这位彩民朋友使用的是足球混投让球方式进行的投注,最终以2元中得25312元的奖金。这位彩民选取的比赛包括德乙、德甲、意甲、法甲联赛。先看德乙中的桑德豪森对阵菲尔特,这场比赛关注度较低两队实力菲尔特占优但桑德豪森占据主场优势,而菲尔特刚取得胜利因此球员状态更佳,但在让1球的基础上还能取得胜利实属不易。紧接着江苏彩民选择3场意甲比赛,国际米兰对阵帕尔玛的比赛,蓝黑军团近3场比赛1胜2平而且下半场丢球严重,而帕尔玛4日对阵瓦雷泽取得胜利就是下半场攻进4球因此本场比赛选择平局也算情理之中。卡利亚里对阵热那亚取得胜利并不奇怪,因为上一场两队交战也是以2比1结束本次比分相同情理之中。维罗纳实力高于亚特兰大并且占据主场优势,比分最终只是胜1球可见这位彩民朋友的眼光独到之处。

江苏彩民选择法甲的两场比赛的选择是他投注选择中固定奖金最高的,其难度也必然很高。巴斯蒂亚对阵里昂这场比赛,巴斯蒂亚本赛季主场还未尝过败果,因此战绩占优。而里昂客场战绩也并不好,本场比赛竟然3比1大胜巴斯蒂亚一定让不少彩民惊呼。但在让球玩法中主让1球最终主负,此为彩民预计是认为两队会以平局告终,因此作此选择最终碰巧选中。摩纳哥对阵阿雅克肖,摩纳哥实力大大超出阿雅克肖,因此取胜概率一定很高,这位彩民在主让-1球的情况下竟然选择平局,只能佩服彩民的分析能力了。

德甲的比赛两队实力悬殊很大,不伦瑞克大比分负于对手并不足以为奇。最终这位彩民由于眼光独到并且巧用混投7串1进行投注,只以2元就可中得2.5万元的大奖实属不易。但让球胜平负固将金额较高,但概率也相应较低,因此选择此种投注方法既要仔细分析数据又要有一定的胆量才有望中得大奖。

阿邱

彩市公告牌

常州彩民自选号 中了7位数500万

2013年即将收尾,体育彩票的大奖得主们也纷纷将领奖提上了日程。12月12日这天,又一位7位数500万得主走进了省体彩兑奖大厅,他就是来自常州溧阳的冯老伯。他凭借自选号码,拿下了11月15日开奖的13179期7位数玩法的500万大奖。

12年彩龄的资深彩民

作为一名资深体彩彩民,冯老伯精通大盘数字玩法,对于大乐透、7位数这两大玩法都如数家珍,尤其是7位数,他已经坚持购买了12年。冯老伯出示的这张7位数中奖彩票上仅有两注号码,第1注是“0395644”,第2注则是“4509341”,中得500万大奖的正是第2注号码。冯老伯表示,他虽然买彩票时间很长,但每期投入并不多,一般都是买上两三注号码,号码都是自选,根据走势图,再结合最近自

己特别看好的数字编写号码。

4元零钱命中500万

11月15日傍晚,冯老伯来到了他经常购彩的溧阳市和平南路04509站点,在简单看了一下走势图之后,他掏出4元零钱,请销售员打了两注号码。16日一早,04509站点热烈庆祝中出了500万大奖,冯老伯自然也凑了热闹,看到站点中奖号码之后,又和家人分享自己的中奖喜讯。时隔近1月,冯老伯在家人的陪同下来到南京领奖,他表示,回去之后会好好商量一下怎么把这笔奖金充分利用起来。

7位数截至目前,该玩法年内已为江苏彩友送出了53个百万以上大奖。 苏隼

24.5亿元彩票公益金 援建乡村少年宫

今年3月,中央文明办发布《2012年度中央专项彩票公益金支持乡村学校少年宫项目实施情况报告》。《报告》指出,2012年度计划建设乡村学校少年宫1800所,目前已有1621所正式投入使用。根据规划,该项目今年计划再建设2000所乡村少年宫。

2011年9月5日,“中央专项彩票公益金支持乡村学校少年宫项目”全国启动仪式在山东淄博举行。该项目计划投入中央专项彩票公益金24.5亿元,在“十二五”期间支持全国各地建设8000所乡村学校少年宫。其中,“十二五”期间每年建设1600所,至2015年将达到东、中、西部地区分别覆盖15%、20%、30%乡镇的建设目标。至此,一项面向全国农村未成年人的资助计划就此形成。自全国启动仪式举行后,宁夏、安徽、福建、新疆、辽宁、湖

南、江西等省、市、自治区纷纷启动乡村学校少年宫项目建设工作。至2012年4月,贵州首批124所乡村少年宫全部建成,天津首批5所由中彩金支持的乡村少年宫也已建成,并逐渐开始投入使用。从已建设的乡村少年宫情况来看,少年宫活动涵盖了德育类、艺术类、体育类、科技制作类、特色类等5个方面。农村未成年人可通过少年宫培养乐器、舞蹈、声乐、书画、手工艺品制作等兴趣,在增长知识的同时,也锻炼了动手能力。

目前,所有已建成的乡村学校少年宫都在放学后或节假日,面向在校学生免费开放,积极开展丰富多彩的文体娱乐活动、力所能及的技能培训、内容鲜活经典诵读活动,使广大农村中小学生在放学后、有地方去、有场所玩。 苏彩